

《唐山大地震》取代《山楂树之恋》“冲奥”

将获广电总局推荐,角逐明年奥斯卡最佳外语片奖项;9月有望登陆北美市场



《唐山大地震》更有现实意义。



《山楂树之恋》表现“纯美”。

□据《羊城晚报》

离明年美国电影奥斯卡金像奖最佳外语片报名的截止时间不足两个月,《唐山大地震》与《山楂树之恋》的奥斯卡之争终于尘埃落定,前者将代表中国角逐奥斯卡最佳外语片的奖项。

据《法制晚报》报道,国家广电总局电影局副局长张宏森在接受媒体采访时曾表示,参评奥斯卡最佳外语片需要靠各国政府的推动,中国内地每年只允许推荐一部影片,要求用非英文对话,在美国以外的地区制作发行,并在商业院线上映7天以上……而今年的国产电影中,除了张艺谋的《山楂树之恋》外,最

符合要求的就是《唐山大地震》。

一时间,两部影片到底谁更有资格“冲奥”,成为媒体和网友争论的焦点。记者从制片方华谊兄弟公司获悉,《唐山大地震》最终会得到广电总局的推荐,冲击明年的奥斯卡最佳外语片。据相关工作人员透露,广电总局领导看过《唐山大地震》后给予了很高评价,并要求一定选送角逐奥斯卡最佳外语片。

按惯例,每部影片只能参加一个国际A类电影节奖项的角逐,这也是冯小刚婉拒威尼斯电影节盛情邀请的原因。

而想要入选奥斯卡,还有一个规定就是影片必须曾在北美地区上映。现在华谊兄弟

正在全力以赴筹备,预计该片9月有望登陆北美电影市场。

至于《唐山大地震》是否能够获奥斯卡最佳外语片提名,制片人姚建国表示,影片在国内取得超过5亿元的票房已经是一个莫大的鼓舞,至于奖项,大家会以平和的心态对待。

相关链接

年份	导演	影片
1990年	张艺谋	《菊豆》
1991年	张艺谋	《大红灯笼高高挂》
1993年	陈凯歌	《霸王别姬》
2003年	张艺谋	《英雄》

图说文娱



据台湾媒体消息,张柏芝今年5月为谢霆锋生下次子 Quintus,可爱的 Quintus 迅速捕获谢家长辈的心。不过,张柏芝未因此忽略长子谢振轩(Lucas),本月2日是长子的3岁生日,张柏芝特地带着儿子们飞往日本东京迪斯尼庆生。15日凌晨,张柏芝将一家人的迪斯尼之行照片放到网上,与粉丝们分享。照片中,升级当哥哥的 Lucas 并不吃弟弟的醋,兄弟俩(如图)睁着大眼睛、脸贴脸的模样超可爱。(中新)



据港媒报道,蔡依林(Jolin)日前为新碟宣传,接受陶晶莹(陶子)的专访时,首度大谈跟周杰伦(Jay)过去的一段情。她表示“最恨的时间已经过去”,又称花一年时间才对此事释怀,还指对方至今仍未道歉。此番言论播出后,其经理人公司大为震惊,为避免再爆料,决定取消所有专访通告。图为蔡依林(右)和陶晶莹合影。(搜狐)

红歌进校园 红星耀中华

昨日上午,由中央人民广播电台《广播歌选》主办的“红歌进校园、红星耀中华”大型公益艺术推广展演活动2010颁奖仪式暨《洛神》汇报演出,在洛神剧场举行。

“红歌进校园、红星耀中华”大型公益艺术推广展演活动,7月1日起在我省郑州、三门峡、平顶山等13个市的部分中小学展开。该活动通过数十场艺术讲座等,对106首经典红歌和全国精神文明建设“五个一工程”奖获奖歌曲进行赏析,在校园里掀起了唱红歌、演红歌的热潮。昨日上午,各地少儿选手纷纷登台献艺,精彩的演出(如图)博得千余名观众的热烈掌声,让人们感受到了经典红歌的魅力。

百戏剧《洛神》的故事取材于洛阳关于洛神的传说。此次,洛阳杂技团运用“百戏”手法,通过杂技、舞蹈、魔术、武术、音乐的融合,塑造了东方女神——爱之神的形象,给现场观众留下了深刻、美好的印象。

记者 程奇 赵朝军 见习记者 高亚恒 摄影报道



《枪王之王》今起上映

□孙勇

由古天乐、吴彦祖、李冰冰、蔡卓妍等明星联袂出演的香港动作、惊悚影片《枪王之王》,今日起在我市工人俱乐部上映。


《枪王之王》是香港著名导演尔冬升的最新力作,可说是尔冬升对自己当年监制并由张国荣、方中信主演的《枪王》的升级版。故事从一场实战射击比赛开始,外汇投资经理关友博(古天乐饰)在比赛夺冠后携枪离去,途中却巧遇一桩劫案。为了救一名交通警察,关友博开枪制止劫匪杀警。此举使他成为市民眼中的英雄,然而关友博的手下败将、调查此案的警官庄子维(吴彦祖饰)竟另有发现……

“绿源”杯2010洛阳秋季名优电动车展

主办单位: 洛阳日报报业集团 **冠名单位:** 贝斯特4S连锁店 **协办单位:** 小刀·益佰特大卖场
展出时间: 8月21日~22日 **展出地点:** 洛阳金梦国际家具城门前广场(上海市场步行街南端)

参展单位: 贝斯特4S连锁店、通源电动车大卖场
参展品牌: 绿源、雅迪、狮龙、富士达、大阳、小鸟、立马、捷马、益佰特、小刀、森地、都市风、长跑王、火龙鸟、速派奇、YAMAHA、轻骑灵动、天津宝岛、长铃奔达、新日、嘉爵、新蕾

☎咨询电话: 13837930975 63232419 ☎联系人: 杨先生 盛女士 ☎咨询地址: 洛阳新区开元大道218号报业大厦3楼西厅



展位已满